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Entropie

Définition générale:

Soit X une séquence de lettres provenant d’un alphabet A = { a1, . . . ,an} . 

Soit pj  la probabilité d’apparition de la lettre aj  dans la séquence
(remarquer que 0 ≤ pj ≤ 1 pour tout j et que p1 + . . .+ pn = 1).

L’entropie de la séquence X est définie par

H(X ) = p1 log2
1
p1

+ . . .+ pn log2
1
pn

Par convention, si pj = 0, alors on pose pj log2
1
pj

= 0.
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Algorithme de Shannon-Fano

Le message “IL FAIT BEAU A IBIZA" s’écrit ainsi:

11 0101 0100 10

lettre I A B L F T E U Z
mot de code 11 10 011 0101 0100 0011 0010 0001 0000




	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	                  Entropie
	Slide Number 5
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Algorithme de Shannon-Fano
	Slide Number 13

